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PROTOKÓŁ NR 3/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I Rozworu GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 MARCA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
2.	 Analiza zadań zrealizowanych ze środków funduszu sołeckiego za 2016 rok. 
3.	 Informacja dot. inwestycji budowlanych i drogowych przyjętych do realizacji na 

2017 rok i harmonogramie przetargów. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Policji na 

realizację kampanii "przeciw pijanym kierowcom 2017." 
5. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Zastępca Skarbnika Gminy Alina Siekierka omówiła w/w projekt uchwały.
 

Czlonkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
zwróciła się z prośbą o zwiększenie w budżecie Gminy środków finansowych na
 
wynagrodzenia celem zatrudnienia dodatkowej osoby w świadczeniach rodzinnych oraz
 
asystenta rodziny. Następnie uzasadniła swój wniosek.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności zwiększenia środków
 

finansowych celem zatrudnienia dodatkowej osoby w świadczeniach rodzinnych oraz
 
asystenta rodziny, w trakcie której:
 
1. Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłachu Monika Dziadek 

udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: liczby osób 
zatrudnionych w w/w jednostce, struktury zatrudnienia w gminach ościennych, zakresu 
obowiązków asystenta rodziny; 

2.	 Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi na zapytanie członka Komisji 
Romana Haltof dotyczące propozycji utworzenia centrum usług wspólnych w zakresie 
księgowości jednostek organizacyjnych Gminy, w tym włączenia do w/w centrum 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu; 

3. Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zwrócił się z prośbą, aby ze względu na 
brak odpowiednich warunków lokalowych odłożyć propozycję utworzenia centrum usług 

wspólnych w zakresie księgowości do momentu przeniesienia Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu do Domu Ludowego w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu o zwiększenie w budżecie Gminy 
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środków finansowych na wynagrodzenia, który członkowie Komisji pozytywnie przyjęli 

przy lO głosach "za", 1 głosie "przeciw" i 3 głosach "wstrzymujących się" . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 
przy 14 głosach "za". 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlacbu Monika Dziadek 
wypowiedziała się na temat procedury przyznawania zasiłku rodzinnego oraz świadczeń 

w ramach programu "Rodzina 500+" w przypadku gdy jeden z opiekunów jest zatrudniony za 
granicą. 

Ad. 2
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali informację o wykorzystaniu funduszy sołeckich w 2016 roku.
 
Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy Hażlach Sylwia Lebioda omówiła w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z zawiadomieniem otrzymali informację o stanie realizacji inwestycji budowlanych
 
i drogowych przyjętych do realizacji na 2017 rok.
 
Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy Hażlacb Sylwia Lebioda omówiła w/w informację
 

w części dotyczącej zadań zaplanowanych do wykonania w 2017 roku w ramach funduszu
 
sołeckiego.
 

Członek Komisji Klaudiusz Zawada wypowiedział się na temat problemów związanych ze
 
zmianą sposobu użytkowania poddasza nieużytkowego w budynku Ochotniczej Straży
 

Pożarnej w Zamarskach poprzez zaprojektowanie galerii multimedialnej oraz salki spotkań .
 

Następnie przedstawił opinię pracowni projektowej w tym zakresie.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat stanu technicznego budynku
 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Zamarskach, w trakcie której :
 
1.	 Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok wskazał, iż we wnioskach do budżetu Gminy 

na 2018 rok należy ująć środki finansowe na przeprowadzenie generalnego remontu 
w/w budynku; 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, iż przebudowując część budynku należy go 
w całości dostosować do obowiązujących przepisów w tym zakresie. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok omówił informację o stanie realizacji inwestycji
 
budowlanych i drogowych przyjętych do realizacji na 2017 rok.
 
W trakcie omawiania w/w informacji:
 
1.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury na prośbę mieszkańca Sołectwa Haźlach 

wskazała, iż wykonując przebudowę ulicy Rudowskiej w Hażlachu należy zwrócić 
• • " 'O 

uwagę na Jej umocruerne; 
2.	 pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Czesław 

Foltyn udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: przebudowy 
ulicy Rudowskiej w Hażlachu, remontów cząstkowych dróg gminnych o nawierzchni 
bitumicznej; 
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3.	 Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat przebudowy ulicy Szkolnej 
w Pogwizdowie i ulicy Osiedlowej w Hażlachu; 

4.	 członek Komisji Katarzyna Czendłik zwróciła uwagę, iż Nadleśnictwo Ustroń 

wywożąc ścięte drzewa z lasu uszkadza nawierzchnię na ulicy Leśnej, Grabowej 
i Poprzecznej w Rudniku; 

5.	 członek Komisji Roman Haltof zwrócił uwagę, że firma przed wykonaniem remontu 
drogi gminnej powinna ją najpierw oczyścić; 

6.	 uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat udrożnienia rowu przy ulicy 
Dolnej w Kończycach Wielkich; 

7.	 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar zwrócił uwagę, iż na ulicy Topolowej 
w Kończycach Wielkich wody opadowe zamiast płynąć rowem przelewają się przez 
drogę; 

8.	 członek Komisji Sławomir Kolondra zwrócił się z prośbą o przywiezienie kamienia na 
ulicę Ogrodową w Hażlachu; 

9.	 uczestnicy posiedzenia w związku z otrzymanym programem funkcjonalno-użytkowym 

przeprowadzili dyskusję na temat rozbudowy oświetlenia ulicznego na terenie Gminy 
Hażlach, w trakcie której: 
l) członkowie Komisji ze względu na wysokość środków finansowych zabezpieczonych 

w budżecie Gminy na rozbudowę oświetlenia wskazali na konieczność ograniczenia 
liczby punktów oświetleniowychprzeznaczonych do wykonania w 2018 roku; 

2)	 pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Czesław 

Foltyn udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: ważności 

dokumentacji budowlano-wykonawczej wraz ze zgłoszeniem zamiaru wykonania 
robót budowlanych, kosztów zakupu lamp sodowych i ledowych; 

3) członkowie Komisji wskazali, iż rozbudowa oświetlenia ulicznego na terenie Gminy 
powinna być określana na dany rok budżetowy; 

4) członek Komisji Sławomir Kolondra zaproponował, aby zamiast lamp sodowych 
zastanowić się nad montażem lamp ledowych; 

5)	 członek Komisji Paweł Cienciała zawnioskował, aby każde sołectwo określiło 

maksymalnie 10 punktów oświetleniowych do wykonania w 2018 roku na terenie 
Gminy - wniosek nie zyskał akceptacji większości członków Komisji. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił 5-cio minutową przerwę, po której 
przystąpił do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z porządkiem obrad zawartym 
w zawiadomieniu. W trakcie przerwy salę obrad opuścił Wiceprzewodniczący Rady Gminy 
Józef Piekar. 

Członkowie Komisji w wyniku dyskusji przeprowadzonej na temat rozbudowy oświetlenia 

ulicznego na terenie Gminy Hażlach ostatecznie wskazali, że w 2018 roku należy 

zamontować lampy uliczne w następujących miejscach: 
l.	 Brzezówka (12 lamp): 

l) na ulicy Zaleskiej - 12 lamp; 
2.	 Hażlach (11 lamp) : 

l) na ulicy Parchów (do skrzyżowania z ulicą Boczną) - 5 lamp; 
2) na ulicy Zagrodowej - 4 lampy; 
3) na ulicy Rudowskiej - 2 lampy; 

3.	 Kończyce Wielkie (14 lamp): 
l) na ulicy Wierzbowej - l lampa; 



2) na ulicy Kościelnej - 5 lamp;
 
3) na ulicy Świerkowej - 6 lamp;
 
4) na ulicy Skoczowskiej - 2 lampy;
 

4.	 Pogwizdów (14 lamp): 
1) na ulicy Kwiatowej - 4 lampy; 
2) na ulicy Górnej - 4 lampy; 
3) na ulicy Spacerowej - 1 lampa; 
4) na ulicy Wierzbowej - 2 lampy; 
5) na ulicy Kolejowej - 3 lampy; 

5.	 Rudnik (5 lamp): 
1) na ulicy Szkolnej - 5 lamp; 

6.	 Zamarski (10 lamp): 
1) na ulicy Cieszyńskiej - 4 lampy; 
2) na ulicy Krzepty - 6 lamp. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie propozycje członków 

Komisji dotyczące rozbudowy oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Hażlach, które 
członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 13 głosach "za". 

Wójt Grzegorz Sikorski i pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji 
i Remontów Czesław Foltyn udzielili odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Pawła 

Cienciala dotyczące rozbudowy kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy. 

W tym miejscu na salę obrad wrócił Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar. 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie przekazania środków 

finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2017". 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła 
w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "przeciw pijanym 
kierowcom 2017", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
14 głosach "za". 

Ad. 5 
Członek Komisji Katarzyna Czendlik poinformowała, iż do biura Rady wpłynęło: 

l.	 pismo Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów z dnia 
8 marca 2017 roku, znak: GK.O 124.1.7.2017 skierowane do Powiatowego Zarządu Dróg 
Publicznych w Cieszynie w sprawie wykonania prac porządkowych w obrębie dróg 
powiatowych; 

2.	 pismo Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów z dnia 
8 marca 2017 roku, znak: GK.0124.1.8.2017 skierowane do Zarządu Dróg 
Wojewódzkich w Katowicach w sprawie wykonania prac porządkowych w obrębie dróg 
wojewódzkich. 



Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, że radni na stoliki otrzymali 
ankietę przesłaną przez Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej Wydział Politologii 
Zakład Samorządów i Polityki Lokalnej na temat relacji pomiędzy organem wykonawczym 
a organem stanowiąco-kontrolnym w gminie (mieście) celem wypełnienia. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z prośbą o uzupełnienie porządku obrad Sesji 
Rady Gminy Hażlach w dniu 29 marca 2017 roku o punkt dotyczący podjęcia uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr XIV113/03 z dnia 26 listopada 2003 roku w sprawie 
utworzenia instytucji kultury. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Pawła 

Cienciała dotyczące wyników badania ankietowego przeprowadzonego w sprawie 
częstotliwości odbioru odpadów komunalnych. Następnie wypowiedział się na temat stanu 
realizacji inwestycji budowlanych i drogowych przyjętych do realizacji w 2017 roku. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: Marek Folwarczny 

Przewodniczący Ko 
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